

汽 车 运 输

第 9 期

2021 年 7 月

本期内容提要：

- * 总公司领导检查指导客运总站创城工作
- * 抓紧细节不放松 全力以赴助创城
- * 总站召开防范“烟花”台风部署会

总公司领导检查指导客运总站创城工作

7月14日上午，汽运总公司总经理、党委书记谢友顺，党委副书记、纪委书记刘青等来到客运总站全面开展检查指导工作，总站站长赵智群、支部副书记鲍传斌等陪同检查。

检查组一行先后来到了客运南站站前广场、售票厅、候车室、停车场，并检查了文明城市创建公益广告刊播等相关内容，每到一处，谢总都要仔细查看，详细询问、深入了解情况，认真听取工作汇报，并针对相关问题提出意见和要求。

谢总要求，各站要进一步提高认识，加大力度，严格按照市局部署

和测评要求，加强督导落实，对每天检查中发现的问题，都要列出清单，加以整改，扎实推进创城工作。

（客运总站）

抓紧细节不放松 全力以赴助创城

文明，正是一个城市温度和厚度的最好体现。今年以来，客运总站在创建全国文明城市工作中，凝心聚力、主动作为、全面对标、攻坚克难，少了文明旁观者，多了文明实干家，为创城尽心尽力，全力保障创城工作顺利开展。

一是思想上高度重视。总站多次召开创城推进会，层层传达，层层动员，充分调动全员以更饱满的热情、更十足的干劲，积极参与到创城中，各部门以文明创建为契机，将各项工作落实到位，责任到人，并要求常态化管理，细化静态问题整改，着力在细微处下功夫，不遗漏每一个细节，要严防死守，全力抓好问题整改。

二是宣传上广泛深入。安排人员对各站的宣传阵地进行全面排查，对老旧过时公益广告进行更新更换，同时利用行业优势，在各站大屏，LED显示屏及车载视频播放器上投放创城标语、图片、公益广告及动态信息，并提醒广大乘客和驾驶员文明行车、文明乘车、安全出行；充分利用站内广播、电视、网络、手机信息平台等各类媒体对创建全国文明城市阶段性工作情况进行集中宣传报道。

三是行动上高效落实。制定了创城工作方案，对组织领导、责任分工、监督检查等各个环节进行明确，确保创城工作人人有责，开展有序，同时加大对候车厅、售票厅等重点区域的巡查力度，增加流动服务人员，提示佩戴口罩，及时制止吸烟、赤膊等不文明行为，引导旅客按秩序购

票乘车，倡导文明出行。同时，强化卫生保洁工作，以各车站负责人为第一责任人，进行每日巡查，清除卫生死角，并做好防暑降温工作，根据气温变化，适时开启空调，为旅客营造舒适凉爽的出行环境。

创城工作事关城市形象，更是对企业员工精神面貌、文明服务、环境卫生、站容站貌各环节的集中考验，总站将以更严格的工作标准、更务实的工作作风、更广泛的宣传动员，合力推进各项工作深入开展。

（客运总站）

总站召开防范“烟花”台风部署会

7月26日上午，总站召开防范应对台风“烟花”紧急工作会议，对6号台风“烟花”防范应对工作进行了动员部署，总站领导班子成员参加会议。

会上总站站长赵智群传达了总公司关于做好防范应对台风“烟花”工作的会议精神，并要求各部门做好贯彻落实。

最后总站站长赵智群强调：一要提高认识，进一步拉紧思想防线。各部门要认清防汛防台风工作的极端重要性，把困难考虑的更充分些，把措施准备的更周全些，把工作落实的更有力些。二要严肃值班纪律，进一步加强应急值守。要严格落实台风防御期间领导带班和24小时值班制度。三要做好应急预案。提前准备应急物资，利用大屏，微信等及时发布信息预警和停复班情况。四要密切关注台风风向，进一步落实各项防台风工作措施。多措并举全力做好6号台风“烟花”防范应对工作，坚决打赢防台风工作这场硬仗，确保交通运输安全、平稳、畅通。

（客运总站）

汽运驾校：“烟花”防范、部署有序

7月26日下午，我校根据总公司关于防范台风“烟花”紧急部署会议精神及要求，组织驾校安全领导小组全体成员召开安全紧急会议。

会上，支部书记、校长刘昭敏首先传达了总公司7月26日上午会议内容精神，其次就我校针对受此次台风影响，我们需要做的工作作了精心布置及安排，要求做好恶劣天气紧急预案，并就眼下做好高温天气室外训练教练员及学员安全防范工作提出若干要求，思路清晰、责任明确。

27号上午，根据紧急预案相关内容，由副校长鲁大鹏带队，机务安全科、行政办公室、水电专业人员参加对两个校区的房屋基础设施、水电管网、停车棚、训练车辆、考场周边围墙等都做了细致的安全隐患排查，做到现场发现问题现场及时解决，重大问题及时上报。

通过检查做到心中有数，但安全必须警钟长鸣，才能防患于未然。
(汽运驾校)

总公司召开2021年度“安全生产月”活动动员会

为认真组织开展好以“落实安全责任、推动安全发展”为主题6月份第20个全国“安全生产月”各项活动，5月31日下午，总公司在机关四楼会议室召开了2021年度“安全生产月”活动动员会会议，会议由总经理谢友顺主持。

会议首先由安全总监钱为民分析当前总公司安全生产形势，传达《交通运输部安委会关于四川南充“5.14”道路交通事故的警示通报》、《交通运输部关于进一步强化中高风险地区交通运输疫情防控工作》的通知和总公司“安全生产月”和“安全生产六安行”活动方案，通报了总公司当前安全生产工作情况，分析了安全生产形势，指出了全司安全

生产工作中存在的突出问题和薄弱环节，并针对近期全国、全省、全市发生的典型安全事故案例，所面临的严峻形势，希望各单位深刻汲取教训，举一反三，同时就夏季消防安全工作及汛期安全工作作了具体安排。最后对我司 2021 年度“安全生产月”活动进行动员部署。

最后，总经理谢友顺就下一步安全生产工作提出了三点要求：一是要高度重视，提高政治站位，加大安全生产月宣传力度，扎实开展好安全生产月活动，确保安全生产工作稳步推进；二是要严格落实各项安全防范措施、化解各类风险隐患、遏制各类事故发生；三是要加强监督管理，及时消除各类安全隐患，切实抓好安全生产工作，确保安全生产形势稳定，为全司经济发展营造良好的安全生产环境。

（安全管理中心）

坚决打赢防台风防“烟花”攻坚战

为切实做好台风“烟花”防御工作，我司严陈以待防范和应对台风“烟花”，全力打好防台攻坚战，确保人民群众生命财产安全。

一、专题部署落实。7月26日下午，我司召开专题部署会议，孙经理主持，全体行管人员参加会议。我司按照总公司部署要求，把防汛防台工作作为当前一切的中心来抓，主动防御，严陈以待，确保防御工作万无一失。

办公室：做好宣传和应急准备。宣传到位，让业主、驾驶员提高防范措施和应急意识，认真梳理好需要做哪些工作。

安全科：所属乡镇始发江浙沪班线车辆，途径台风、较大风险区域、山区，提前逐车告知，当日已发班的，不允许返回，次日所有车辆就地

停运，我方不在发班。

经营科：负责涉及江浙沪地区和途经山区车辆进站班次停复班及通联工作。

二、落实责任，加强隐患排查

对低洼地段，老旧建筑，排水设施等进行全面检查，全力保障各单位基础设施和驾驶安全。

三、做好值班值守工作，班子全员在位指导防汛工作，保持 24 小时通讯畅通，对防汛工作开展督查检查。

(一客公司)

一客分公司：争创文明城 美好六安人

7月15日上午，我司党员干部助力我市创建文明城市，冒着夏阳酷暑，协助客运南站清理商贸通道，对商贸通道死角，地面垃圾、烟头处理干净，使商贸通道焕然一新。

作为创城文明大家庭的一员，我们每位公民都有责任、有义务通过自己的文明行为，为我们的城市增添亮色。

前两天，我到森林公园散步，遇到园林师傅在修剪花木和草坛，原先杂乱的树木和草坪在师傅们的修剪下变得整整齐齐，非常好看。每天清晨，当人们还沉浸在梦乡中，环卫工人就开始了她们一天辛勤的工作，把我们的城市换上干净的新衣；在十字路口的红绿灯前，青年志愿者主动帮助警察维持交通秩序，劝导行人不要闯红灯，还向行人宣传交通规则。

我家居住的小区，原先无人管理，属于脏、乱、差的小区，这里的居民怨声载道。这次创建活动开展后，小区脏、乱、差得到了有效的治理，马路干净了，花儿笑了，小草露出了脑袋，小区放置了分类垃圾桶，

划上了停车线，就连原先漆黑的楼道也安装了声控灯。“小区是我家，人人爱护它”成了我们小区居民的行动口号，这些可喜的变化，不就是创卫的一个缩影吗？

从身边的这些点滴变化中，我深深地感受到每个人都在为同一个目标努力着。我深信，这次“争创文明城市”的活动，我们一定能成功。

我参与，我骄傲，我自豪，我期待那一天的到来。

（一客公司）